

«Стопами предков.
Гордый красавец каштан».

dreamstime



Дошкольный агропарк МДОБУ 97

Тема проекта: «Стопами предков. Гордый красавец каштан».

Цель проекта: развитие познавательного интереса к объектам природы ближайшего окружения. Создание условий для обогащения знаний детей о каштане.

Формирование интереса к каштану, как к растению с помощью которого

жители наших аулов пережили голодные военные годы.

Воспитание любви и бережного отношения к природе родного края, развитие экологического сознания.



Мы не часто обращаем внимание на деревья, которые растут рядом с нами. А деревья – это удивительные создания природы, о них можно говорить много – ведь они хранители времени, традиций, культуры. О каштане местные жители всегда отзывались с почтением, любовью и уважением. Каштан для адыгов всегда являлся и является священным деревом. Этот вопрос мы решили исследовать и выяснили следующее. В военные годы каштан, который произрастал в лесах в большом количестве, спасал жителей наших аулов от голодной смерти. В память о тех тяжелых годах, о роли каштана в трудной жизненной ситуации адыгского народа в Великой Отечественной войне, воспитанники ДООУ решили высадить каштан на территории Лыготского лесничества.



Выращивание каштана из ореха – довольно-таки увлекательное занятие. В процессе выращивания важно учитывать особенности дерева, технологию его посадки и правила последующего ухода.

Первым делом мы собрали плоды, но только с земли, поскольку те орехи, которые все еще растут на дереве, не годятся для посадки. Внимательно их осмотрели, выбрали самые гладкие и ровные, без всяких шероховатостей и бугров.



В течение двух месяцев почву регулярно увлажняли, не давая ей пересыхать. Когда саженцы достигли толщины в палец и выросли первые листочки, мы их высадили в лесу, учитывая особенности роста каштана. Каштаны любят солнце. Потратив немного времени и сил, всего через несколько лет мы надеемся увидеть роскошный каштановый лес со съедобными плодами. Посадить дерево – это прекрасная возможность оставить свой след на земле. Пройдут годы и саженцы превратятся в красивые величественные деревья, и они будут радовать многие поколения.

